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ΘΕΜΑ: Ο Υφ. Ανάπτυξης Οδ. Κωνσταντινόπουλος επισκέφθηκε το Δήμο Σκύδρας. 

Επίσκεψη στο Δημαρχείο της Σκύδρας  πραγματοποίησε, την Πέμπτη 20 Νοεμβρίου 2014, 

ο Υφυπουργός Ανάπτυξης κι Ανταγωνιστικότητας Οδυσσέας Κωνσταντινόπουλος. 

Τον υποδέχθηκε η Δήμαρχος Κατερίνα Ιγνατιάδου, Δημοτικοί Σύμβουλοι, Πρόεδροι 

Κοινοτήτων, ο πρώην Δήμαρχος Γιώργος Χοΐδης  και στελέχη του Δήμου. 

Στην προσφώνησή της η Δήμαρχος τον ευχαρίστησε, εκ μέρους όλων, για την παρουσία 

του, τονίζοντας ότι είναι το πρώτο Μέλος της Κυβέρνησης που επισκέπτεται το Δήμο 

Σκύδρας στο διάστημα της τρέχουσας δημοτικής περιόδου κι ότι η ίδια και οι συνεργάτες 

της προσδοκούν πως θα έχουν την αμέριστη συμπαράσταση και υποστήριξή του μιας κι 

έχει την κεντρική ευθύνη του συντονισμού και της υλοποίησης του Συμφώνου Εταιρικής 

Σχέσης (Σ.Ε.Σ.) 2014-20 (νέο Ε.Σ.Π.Α.). 

Έκανε μια σύντομη περιγραφή του Δήμου και στη συνέχεια έθεσε στον Υφυπουργό τα 

ζητήματα αιχμής για το Δήμο που χρίζουν ιδιαίτερης προσοχής κι αντιμετώπισης για την 

επίλυσή τους (συνέχιση χρηματοδοτήσεων ή νέα ένταξη ανάλογα με την περίπτωση), 

όπως: Πολεοδομικά σχέδια, αξιοποίηση ιαματικών πηγών Λουτροχωρίου, ενεργειακή 

αναβάθμιση κτηρίων, ψηφιακή σύγκλιση. 

Επιπλέον, έθεσε ζητήματα που αφορούν όλη την πρωτοβάθμια αυτοδιοίκηση της χώρας, 

όπως είναι: το πρόγραμμα της τεχνικής βοήθειας των Δήμων, η πρόβλεψη ειδικού 

προγράμματος στο Σ.Ε.Σ  για τους πρωτοβάθμιους Ο.Τ.Α., η απλούστευση των 

διαδικασιών και η μείωση της γραφειοκρατίας που σχετίζεται με την ένταξη έργων 

σ΄επιχειρησιακά προγράμματα. 

Ο Υφυπουργός ευχαρίστησε για την υποδοχή κι αποδέχθηκε, μάλιστα, την πρόσκληση 

της Δημάρχου για την καθιέρωση ενός ανοιχτού διαύλου επικοινωνίας και συνεργασίας.   

Ακολούθησε «στρογγυλό τραπέζι» για τα παραπάνω ζητήματα με τη συμμετοχή των 

συνεργατών των δύο πλευρών.  

Στη συνέχεια, ο Υφυπουργός έγραψε στο βιβλίο επισκεπτών του Δήμου «ευχαριστώ για τη 

ζεστή φιλοξενία. Καλή Επιτυχία». 

Με τη λήξη της συνάντησης η Δήμαρχος παρέδωσε στον Υφυπουργό ένα καλάθι με 

τοπικά προϊόντα και μια αναμνηστική πλακέτα. 

(Συνημμένο φωτογραφικό υλικό για δημοσιογραφική χρήση). 
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